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COMISION DE INDUSTRIA, ORDENACION DEL TERRITORIO, OBRAS PUBLICAS Y SERVICIOS,
CELEBRADA EL DIA 21 DE FEBRERO DE 1992.

****** 
 

ORDEN DEL DIA Página 
 

- Solicitud de tres miembros de esta Comisión, del G.P. Socialista, de comparecencia del Consejero de 
Turismo, Transportes y Comunicaciones e Industria, ante esta Comisión, a fin de informar a la 
misma sobre el grado de ejecución de los Presupuestos Generales de la Diputación Regional de 
Cantabria para 1991, por programas, referidos a su Consejería. (Art. 40.1 y 167 del Reglamento de 
la Asamblea). 394 

 
- Solicitud de tres miembros de esta Comisión, del G.P. Socialista, de comparecencia del Consejero de 

Obras Públicas, Vivienda y Urbanismo, ante esta Comisión, a fin de informar a la misma sobre el 
grado de ejecución de los Presupuestos Generales de la Diputación Regional de Cantabria para 
1991, por programas, referidos a su Consejería. (Art. 40.1 y 167 del Reglamento de la Asamblea). 394 

 
- Solicitud de tres miembros de esta Comisión, del G.P. Socialista, de comparecencia del Consejero de 

Ecología, Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, ante esta Comisión, a fin de informar a la 
misma sobre el grado de ejecución de los Presupuestos Generales de la Diputación Regional de 
Cantabria para 1991, por programas, referidos a su Consejería. (Art. 40. 1 y 167 del Reglamento de 
la Asamblea). 394 

 

****** 
 

(Comienza la sesión a las doce horas y quince minutos). 
 

****** 
 

EL SR. PRESIDENTE (Piñeiro García-Lago): 
Abrimos la Sesión para tratar los siguientes puntos del 
Orden del Día. 
 

Punto Primero. Solicitud de tres miembros de 
esta Comisión, del Grupo Parlamentario Socialista, de 
comparecencia del Consejero de Turismo, Transportes 
y Comunicaciones e Industria, ante esta Comisión, a 
fin de informar a la misma sobre el grado de ejecución 
de los Presupuestos Generales de la Diputación 
Regional de Cantabria para 1991, por programas, 
referidos a su Consejería, según los Artículos 40.1 y 
167 del Reglamento de la Asamblea.

Si les parece, a sus Señorías, procedemos ya 
a la votación del punto número 1. 
 

¿Votos a favor de la comparecencia del 
Consejero de Turismo?, ¿votos en contra?, 
¿abstenciones?. 
 

Ocho votos a favor. Se aprueba por 
unanimidad. 
 

Punto número Dos. Solicitud de tres 
miembros de esta Comisión, del Grupo Parlamentario 
Socialista, de comparecencia del Consejero de Obras 
Públicas, Vivienda y Urbanismo, ante esta Comisión, a 
fin de informar a la misma sobre el grado de ejecución 
de los Presupuestos Generales de la Diputación 
Regional de Cantabria para 1991, por programas, 
referidos a su Consejería, según los Artículos 40.1 y 
167 del Reglamento de la Asamblea.
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¿Votos a favor?, ¿votos en contra?, 
¿abstenciones?. 
 

Se aprueba por unanimidad. 
 

Pasamos al punto número tres. 
 

Punto número Tres. Solicitud de tres 
miembros de esta Comisión, del Grupo Parlamentario 
Socialista, de comparecencia del Consejero de 
Ecología, Medio Ambiente, Ordenación del Territorio, 
ante esta Comisión, a fin de informar a la misma sobre 
el grado de ejecución de los Presupuestos Generales 
de la Diputación Regional de Cantabria para 1991, por 
programas, referidos a su Consejería, según los 
Artículos 40.1 y 167 del Reglamento de la Asamblea.

¿Votos a favor?, ¿votos en contra?, 
¿abstenciones?. 
 

Se aprueba por unanimidad. 
 

Una vez llevadas a efecto las votaciones 
procede, obviamente, la comparecencia de los tres 
Consejeros, referidos a las tres Consejerías que se ha 
hablado.  
 

Si les parece, a sus Señorías, yo me he 
tomado la libertad, previamente, de hablar con uno de  

los Consejeros; el caso concreto de la Consejería de 
Turismo, Transportes, Comunicaciones e Industria, y 
hemos concertado una fecha, para el lunes próximo a 
las diez y media de la mañana. Por lo tanto, queda 
convocada ya oficialmente, para el lunes a las diez y 
media, la comparecencia del Consejero de Turismo. 
 

Yo me pondré de acuerdo, si sus Señorías lo 
consideran oportuno, para concertar una fecha 
concreta con los otros dos Consejeros y, 
oportunamente, se les comunicará a los miembros de 
esta Comisión cuándo serían las comparecencias que 
se han aprobado hoy. 
 

Si no tienen nada más sus Señorías. 
Levantamos la Sesión. Muchas gracias. 
 

(Finaliza la Sesión a las doce horas y veinticinco minutos) 
 

****** 
 


